

县工商局：2014年度年报率全省排名第二

定安县个体户目前有12918家，其中流动货车4500辆，占比达35%，车辆个体经营户占较大比重。2014年，县工商局多措并举、推陈出新，为群众提供温馨便捷的年报指导服务，年度年报率45.40%，全省排名第二。

县工商局在11个基层工商

所登记注册大厅设立专门的年报指导服务专区，配备一台电脑，拉上一条外网线，并安排专人值班，负责指导和协助现场咨询和申报年报的个体户。

此外，还在县车辆管理所业务受理大厅专门设点，配备一台电脑，拉上一条外网线，并安排专人值班，负责指导和

协助现场咨询和申报年报的车辆个体户。

据了解，为了扩大宣传，县工商局与当地移动公司合作，建立了信息发送平台，通过该平台向全县15000多家市场主体经营户发送年报工作温馨提示的短信，宣传年报工作。

(王媛媛)

县妇儿工委：召开联络员工作会议

1月29日上午，县妇儿工委召开各成员单位联络员会议，布置迎接省政府妇儿工委中期评估督导工作。

会上，统计局的数据监测分析员通报2014年各成员单位两个规划监测指标上报过程中存在的问题和监测指标的上报情况；县妇儿工委办公室副

主任、妇联副主席宋传龄对各个成员单位2014年开展妇儿工委工作的情况进行通报，并对迎接省政府妇儿工委中期评估督导档案整理工作进行部署。

县妇儿工委副主任、妇联主席林红强调，离省政府妇儿工委中期评估督导工作仅有三

个月的时间，时间紧任务重。各联络员一定要引起高度重视，及时与单位领导汇报，并做好档案的整理归档工作，按时报送档案。对未按时报送档案的单位将通报批评。同时，各成员单位要履行职责，形成合力，确保“两个规划”目标全面落实。

龙湖镇：2.62万元慰问128名对象

春节将至，近日，记者从龙湖镇了解到，1月30日至2月8日，龙湖镇拨付26200元，对128名各类慰问对象进行春节慰问。

128名慰问对象分别为上门走访慰问困难党员13名、优抚对

象3名、计生对象112名，召开拥军优属座谈会慰问军烈属代表80名，召开退休干部座谈会慰问离退休老干部25名。与此同时，每个党支部还自筹资金至少慰问1名困难党员。此外，省有关部门

还对龙湖镇1名建国前老党员、1名困难党员和1名联系户进行了慰问；另有13名困难党员和老党员、1名离退休老干部、1名残疾人、1名困难职工和1名优抚对象纳入县慰问对象。(伍卓章 叶松)

龙湖镇：开展特殊群众春节慰问活动

2月3日，龙湖镇全体镇、村干部下村走访慰问特殊群众，为他们送去慰问品和慰问金，把党和政府的温暖送到群众心中，使特殊群众过一个欢乐、祥和、安

定的节日，受到群众的热烈欢迎。据了解，为了进一步密切干部与群众的关系，本次龙湖镇委、镇政府精心组织，统筹安排，为困难党员、优抚对象、农村独生子女

户、纯女结扎户等四类特殊群众共128户家庭送去节日的问候，慰问品和慰问金共19200元。此外，龙湖镇近期还将召开离退休干部、拥军群众座谈会。(薛鸿雅)

年度考核：干得好不好，村民来打分

富文镇

“通过参与考核，听取述职报告，更好地了解了村委会去年全年所开展的工作，并且在民主测评中行使自己的监督权，对村两委干部的绩效进行打分，能够更好地督促村两委干部真正从群众角度出发，办实事，办好事，这是以前没有的。”近日，富文镇

一名村民代表兴奋她表示。据了解，为更好地考核村委会两委干部的工作绩效，更好地发挥基层组织行政效率，更好地听取来自广大群众对过去一年村委会工作的评价，1月28日至1月30日，富文镇政府在全镇范围内开展村委会两委班子和计生信息员绩效考核，镇政府为此专门出台考核方案，并成立了三个考核组到全镇10个

村委会进行实地考察。每个村委会邀请二十余名党员和村民代表聆听村委会两委班子和计生信息员作2014年度的述职报告，并对两委班子进行了民主测评和群众满意度调查。目前，考核已暂告一段落，民主测评和群众满意度调查结果将会在统计结束后，进行通报。

(王挺鉴)

翰林镇

近日，翰林镇党委政府成立考评小组，对2014年度全镇6个村各项工作进行年度考核。

本次考核根据《翰林镇2014年度村干部考核方案》，考评小组通过看资料、听汇报、党员及村民代表评议等方式，严格对照年初签订的目标考核办法，遵循公平、公正的原则，

针对各村的社会治安综合治理、计划生育、社会事业发展、党建工作、党风廉政建设、安全生产及各专项工作等方面进行了一一考评。

(黎义全)

雷鸣镇

为了进一步加强村“两委”干部的监督管理，全面、客观、公正的掌握村“两委”干部过去一年的工作实绩，2015年1月起，雷鸣镇党委成立4个考核工作组，对11个村“两委”干部进行年度考核。

本次考核通过召开各村测

评会，由各支部的党员代表、村民代表、退休村干部等不低于30人参加测评。测评会首先由现任村支部书记、主任进行工作述职，随后由参评人员填写《村干部民主测评表》和《农村优秀青年推荐表》等。考核小组还对个别进行谈话，了解现有村“两委”班子及个人过去一年工作中的表现，听取了一些好的建议，以及农村优秀青年推荐情况等。

测评分四个档次计分，即：A,90分上；B,75-89分；C,60-74分；D,60分下。考核结果与绩效工资发放相挂钩，有助于全面了解和掌握村“两委”班子的德、能、勤、绩、廉等方面情况，为形成激励先进、鞭策后进的村“两委”班子激励机制创造了良好氛围，同时也进一步加强了村民监督和村级党组织建设。

(陈梅香)

龙湖镇：为农民工讨薪200多万元

临近春节，又是一年农民工讨薪纠纷的高发时段。近日，龙湖镇结合县纪委、县监察局《关于加强2015年元旦春节期间党风廉政建设工作的通知》要求，将解决拖欠农民工工资问题摆在突出位置，紧扣维稳主线，充分发挥职能作用，为农民工讨薪200多万元，有力维护了社会治安大局稳定。

1月中旬，龙湖镇及时对农民工工资发放情况进行摸底调查，针对可能会产生突发事件提前制定了《龙湖镇应对龙湖国际休闲城项目建设农民工群体性突发事件工作预案》。在

了解龙湖国际休闲城项目建设中尚有80多名农民工未领取到工资的情况下，龙湖镇提前介入向承包方和施工方了解工资资金情况，主动对接政法委、维稳办、劳监大队、县公安局等相关部门，并同多个部门积极与承包商、施工商、劳务公司经历7天的协调下，80多名农民工领取工200多万元工资安心踏上回家的路。

据悉，龙湖镇这次讨薪工作中从及时摸底、提前谋划、积极跟进、主动对接四个方面全程为农民工讨薪保驾护航。

(薛鸿雅)

龙湖镇：“手拉手”超市开业

1月27日，“手拉手”超市龙湖店正式开业，让当地居民不出镇墟即可享受到便利、优惠的购物服务。

开业当天，超市举行了开业有奖活动，推出系列优惠活动，当地群众进行互动，热闹

非凡。

据悉，“手拉手”超市位于居丁墟丁高路中段，是龙湖镇第二家超市，也是最大的超市，该超市实行超市标准化管理，极大便利居丁墟周边居民。

(刘关生)

翰林镇司法所：寒假前入校普法受好评

寒假即将到来，为了提高学生们的遵法、守法及自我保护意识，确保他们度过一个平安的假期，近日，翰林镇政府联合镇司法所在全镇中小学校组织开展“法制讲座进校园”讲座活动。

讲座通过多媒体课件就未成年人如何杜绝不良行为，做到知法守法、防止犯罪、自我保护等问题，进行了通俗易懂、

深入浅出的讲解，并通过一个图片和真实的案例生动形象地告诉学生应该做什么，不应该做什么，怎样才能使自己成为一名优秀的好学生、合格的小公民。同时，向广大学生重点宣传《道路交通安全法》、《未成年人保护法》、各种危险紧急情况应对办法以及寒假安全注意事项。

(黎义全)

雷鸣镇：召开军烈属座谈会

1月29日，雷鸣镇召开2015年雷鸣镇军烈属座谈会，部署做好军烈属关心慰问工作，加强军民鱼水之情，镇人大副主席薛根贵主持会议，镇武装干事、民政代表出席会议，军烈属代表48名参加座谈会。

薛根贵向参会代表做2015年雷鸣镇政府的工作汇报，详细介绍当前雷鸣镇所取得的成绩与未来的发展方向；镇武装干事向参会代表汇报2014年征兵情况以及当前雷鸣镇民兵建设情况。军烈属代表们对镇政

府的工作表示认可，对镇政府这一年来所取得的成绩表示肯定，对于此次镇政府在征兵工作中所做的努力表示赞许。

在自由交流阶段，参会代表畅所欲言，反映最多的问题就是最近出现的农村盗牛事件，大家纷纷表示要加大打击力度，保护农民合法利益。薛根贵表示，大家反映的问题，会及时向上级主管部门反映问题；并上报镇政府主要领导，讨论解决问题的方案。

(邓献江)

雷鸣镇：扶贫禽畜点燃贫困农民致富新希望

“这对羊羔我留下当种羊，以后繁殖会给我带来不少的收入呢！”雷鸣镇石锦村民胡绍庆在领养现场高兴的算起了经济账。这是1月28日县扶贫办为联系点贫困户发放扶贫羊仪式上发生的一幕。

为了让贫困户依靠自己的勤劳和力量早日脱贫致富，县扶

贫办扶贫开发方式由“输血”转变“造血”。今年来，已为石锦村委会132户贫困户发放猪苗164头、羊羔100只。

驻村工作组表示将做好跟踪服务，对贫困户进行技术培训，指导科学养殖，使这批扶贫禽畜真正为贫困户带来经济效益，实现增收。(陈梅香)